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Appello straordinario  #3  -    5 febbraio 2024   
1.
punti 8

Risolvere l’equazione differenziale 
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, trovando in quale intervallo sono definite le soluzioni e tracciandone il grafico in qualche caso. 
Stabilire a priori se le soluzioni possono intersecare una soluzione costante e ritrovare il risultato con i calcoli svolti.
2.
punti 9

Studiare la funzione   


f ( x )  =  
[image: image2.wmf]2

 

 

 x 

 

2

 

-

 

 x

1

arcsen  

  

  

)

 x 

(

 

f

2

+

=


e tracciarne il grafico. In particolare, precisare gli eventuali punti di non derivabilità e la convessità.

Stabilire se esiste finita l’area della regione di piano compresa tra il grafico e l’asse delle x.

3.   
punti 6

Studiare la funzione integrale 
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Lo studio della derivata seconda non è richiesto. Precisare eventuali punti di non derivabilità.

4.  
punti 8
Risolvere il sistema differenziale nelle incognite u ( x ) , v ( x )


u’ = 3 u – 2 v + ex    ,    v’ = 2 u – v + x 
con le condizioni iniziali u ( 0 ) = v ( 0 ) = 0 .
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1.
punti 8

Risolvere l’equazione differenziale 
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, trovando in quale intervallo sono definite le soluzioni e tracciandone il grafico in qualche caso. 
Stabilire a priori se le soluzioni possono intersecare una soluzione costante e ritrovare il risultato con i calcoli svolti.
2.

Studiare la funzione
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e tracciarne il grafico. In particolare, precisare gli eventuali punti di non derivabilità e la convessità.

Stabilire se esiste finita l’area della regione di piano compresa tra l’asintoto della funzione e il grafico.
3.
punti 6

Studiare la funzione integrale 
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Lo studio della derivata seconda non è richiesto. Precisare eventuali punti di non derivabilità.

4.
punti 5

Risolvere il sistema differenziale nelle incognite u ( x ) , v ( x )


u’ = - u + 2 v + x    ,     v’ = - 2 u + 3 v + ex   
con le condizioni iniziali u ( 0 ) = v ( 0 ) = 0 .
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